
Додатокдо рішення виконавчогокомітету Менської міськоїради 21 червня 2022 року №Звітпро роботу директора комунальної установи «Місцева пожежна охоронаМенської міської ради Менського району Чернігівської області»
Пожежна охорона Менської міськради складається з чотирьох місцевихпожежних команд (МПК): в смт Макошине і селах Бірківці, Семенівці таДягові. Загальна кількість особового складу 22 особи: директор КУ, бухгалтер,16 водіїв і четверо пожежних.На бойове чергування щоденно заступають п’ять працівників та чотирипожежні автомобілі комунальної установи.Взагалі, за чотири роки існування, підрозділами пожежної охорониМенської міської ради було здійснено 263 виїзди на ліквідацію пожеж танаслідків інших надзвичайних подій.У 2021 році місцеві пожежні команди взяли участь у гасінні 60 пожеж (68 уминулому): 26 пожеж було ліквідовано спільно з працівниками Менської 10-їдержавної пожежно-рятувальної частини, а ще 34 (це в основному пожежі сухоїтрави, чагарників, пожнивних залишків, сміттезвалищ) загасили власнимисилами. Спільними зусиллями було врятовано від вогню 20 житлових будинків,27 господарчих будівель, пилорама, кілька голів худоби, три одиниці техніки ідомашнє майно. Всього на суму близько 3,5 мільйона гривень.На гасіння пожеж МПК смт Макошине виїздила 18 разів, МПК Бірківки 19разів, МПК с. Семенівка 17 разів, МПК с. Дягова 10 разів.Для належного функціонування місцевої пожежної охорони у 2021 роцібуло придбано 2900 літрів бензину на 76 800 гривень; страхування пожежноїтехніки, страхування особового складу на випадок травматизму тапроходження медогляду обійшлось в 24 000 гривень. Також було придбанопожежно-технічне обладнання та інструменти на суму 24 500 гривень;запчастин і мастильних матеріалів для пожежної техніки на 47 000 гривень;будівельних матеріалів на 98 000. За повсякденний одяг і взуття дляпрацівників було сплачено – 42 250. Для опалення пожежних депо придбано100 кубометрів дров та 10 тонн паливних брикетів на загальну суму 55 500гривень. Отримано благодійну допомогу 28 кубометрів дров на суму 5000 грн.Власними силами особового складу та з залученням будівельної бригадипроведено поточний ремонт і утеплення пожежних депо в Бірківці і Дягові,облаштовано водогін до депо в Семенівці, проведено ремонт покрівлі депо смтМакошине, зроблено підготовчі роботи для облаштування депо в Городищі.Особовим складом МПК Дягови проведено капітальний ремонт двигуна наГАЗ-53 та двох насосів на пожежний автомобіль.



2 продовження додатка
Також працівники КУ займаються і профілактикою та попередженнямвиникнення пожеж: проводяться інструктажі з пожежної безпеки серед жителівгромади (1242 особи), інструктивно-профілактичні заняття в шкільних тадошкільних закладах, виготовлено та розповсюджено 500 листівок напротипожежну тематику.Звичайно, існують і деякі проблеми. Це і необхідність ремонтів покрівельпожежних депо в Бірківці та Семенівці, і зношеність пожежної техніки(пожежні авто мають вік 40 і більше років) та невеликі об’єми цистерн для водина більшості наявних пожежних автомобілів, наявність лише одного пожежногоавто підвищеної прохідності. Із входженням до Менської громади у минуломуроці ще п’яти населених пунктів виникла нагальна потреба у створення п’ятоїпожежної команди. А це потребує підготовки будівлі нового пожежного депо таще однієї одиниці спеціальної техніки.
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